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[lepcTt

Pycckuii mepcT ObLI paBeH IIMPHUHE
yKa3aTeAbHOI'O MaJIblla , UTO
COCTaBJ/ISIeT IIPUMEPHO 2 CM.



Bepiiok

Onpepnensics IIUHON IBYX ¢pasaHT
yKa3aTe/IbHOTO MaJIblia , a 3TO
PpUOTU3UTETBHO 4 CM 5 MM.




I1rorm

Mepka, mepBOHa4Ya/IbHO PaBHAS J/IMHE
dasmaHTY OOBIIOTO ITaJIbIIA, YTO COCTABSET
IIPUMEPHO 2 CM 5 MM.




[1aab

Manas nsigb — pacCTOsIHHME MEXAY KOHLLAMU
PACTSHYTBIX OOMBIIOTO U YKa3aTe/TbHOTO MaJTbIIEB,
[IpumepHO 19 cMm.

Benvkas nsiap — paCCTOSHUIO ME@XAy KOHLIAMU
OOJIBIIIOTO TAIbIIa 1 MU3UHIIA , IPUMEPHO 23 CM.
[111b ¢ KyBBIPKOM — Majiast Msi4b U ABe JJIUHDI
CyCTaBa YKA3aTe/JbHOIO IMaiblida , IPUMEPHO 27 CM.
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JIOKOTBH

PaccTosiHre OT JIOKTEBOTrO crrba A0 KOHIIA
BBITSTHYTOTO CPeTHETO MajIblla M/IH C)KAaTOH B
Ky/IaK KUCTH PYKHU , YTO COCTABJISIIIO
IIPUMEPHO 46 cM 1 38 CM COOTBETCTBEHHO.
bBos1bI110#1 TOKOTH , paBeH AJINHE PYKU OT
OCHOBaHUS T1JIeYa 10 OOJIBIIIOTO TaJIblla , a
3TO MPUOJIN3UTETHHO 54 CM.
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ApILIVH

PaBeH A/iMHe PyKU — OT OCHOBAHMSA TUIeYa
0 KOHYUKA BBITSIHYTOT'O CpPeAHEero mnasblia ,
[IpumepHO 72 cMm.




Ca)xeHb

CaKeHb — pacCTOSTHUE OT KOHIIA MaJIbLEB
OZHOUW PYKHU 1O KOHIIA MajabLeB APYyrov Npu
PACCTaB/I€HHBIX B CTOPOHBI PyKaX.




«MEPUT Ha CBOW apLUMH» - O YerioBEKE, KOTOPbIN APYrux «no cedbe cyanTy;
«CemMu nagen Bo nby» - Tak roBOPAT 06 04eEHb YMHOM YESTOBEKE;
O YenoBeKe MOoryyero TernocsioXKeHUs MOryT cka3aTb — «Kocasi CaXkeHb B nredvax»;
O Noasax HebOoMbLUIOro pocTa — «OT ropLUKa ABa BepLUKay;
«BepcTa KOSIOMEeHCKada» - 0O4eHb BbICOKUI YerloBeK.



[lepeBoz cTapvHHBIX MepP B METPBHI:

1 BEPCTA = 500 CAKEHIM = 1,007 KM

1 CA)KeHb = 3 apIIHaM = 7 GyTaM = 12 MSAAAM = 2,13 M
1 apUIMH = 16 BeplIKaM = 28 JTI0MMaM = 71,12 CM

151p, = 3 GyTam = 91,44 cM

1 YT = 12 AI0MIMaM = 30,44 CM

1 JIOUM = 2,54 CM

1 MUJIA = 1,852 KM



PelteHure 3a71a4 1o 1M TepaTypHbIM
IIPOU3BELEHUSIM:

1.Kakoii poct B MuimmeTtpax y J10iMOBOYKY U3 OGHOMMEHHOM cKasku [.X.
AHpepceHa?

2.A.C.IIylIKMH rOBOPHT, YTO y LIapsi Ca/ITaHA POAUJICS ChIH «B aplinH». HaiiguTe poct
OyZAylero KHsi3s1 B JIOMMax.

3.BbIBatOT M Moau «ceMu msifel Bo 10y»? OTBeT 0ObsSICHUTE.
4.Ectb moroBopka: «[1sa1e BEpCT 0 Hebec, u Bcé tecom». CKOTBKO METPOB /10 Hebec?

5.00bIYHOE TIO)Ke/TaHVe MOPsIKaM Itepe, rtaBaHueM: «CeMb GyTOB 1oz Kuem!».
CKOJIBKO 3TO OyzieT B MeTpax?

6.Kakoii pocT B MeTpax y KOHbKa-ropOyHKa U3 ofHOUMEHHOM cKka3ku [1.I1.EpmoBa?

7.11lMpriHa TOPHULIBI PaBHA 2 CAXEHSM, a [I/IMHA — 4 CAKeHsIM. BeipasuTe miomanb
TOPHMULIBI B M2.



